

1992—No. 500

CORRECTION NOTICE

NEW SOUTH WALES



[Published in Gazette No. 105 of 28 August 1992]

IN the “**Public Sector Executives Superannuation Act 1989—Order**”, appearing in the Government Gazette No. 102 of 21st August, 1992, on pages 5990 and 5991, the Minister’s name was omitted before the words:

Attorney General and
Minister for Industrial Relations.

Should read:

JOHN P. HANNAFORD, M.L.C.,
Attorney General and
Minister for Industrial Relations.
